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АНОТАЦІЯ 

 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи «Удосконалення 

маркетингової діяльності на основі логістичної концепції компанії УВК 

Україна» 114 с., 15 рис., 22 табл., 52 літературних джерела, 4 додатки. 

 

МАРКЕТИНГ, ЛОГІСТИКА, ЕФЕКТИВНІСТЬ, ЛОГІСТИЧНІ 

ПРОЦЕСИ, МАРКЕТИНГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ, СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ, 

ЛОГІСТИЧНІ ПОСЛУГИ, ПЕРЕВЕЗЕННЯ 

 

Об’єктом дослідження роботи є процес реалізації логістичної концепції в 

удосконаленні маркетингової діяльності компанії, а предметом – 

концептуальне, методичне й організаційне забезпечення механізму 

удосконалення маркетингової діяльності компанії шляхом використання 

логістичної концепції. 

Метою кваліфікаційної роботи є систематизація теоретичних засад та 

розробка прикладного інструментарію щодо удосконалення логістичних 

процесів в системі маркетингової діяльності компанії.  

Методи дослідження: система загальнонаукових і спеціальних методів, 

що включають системний підхід, метод порівняльного аналізу, графічної 

візуалізації, фінансового і стратегічного аналізу. 

Методологічну основу дослідження склали дослідження провідних 

науковців з питань удосконалення маркетингової діяльності логістичних 

підприємств. 

Досліджено: існуючу систему організації маркетингової та логістичної 

діяльності в компанії, визначено основні недоліки і запропоновано 

рекомендації по удосконаленню логістичних процесів. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в вирішенні науково-

прикладного завдання маркетингового забезпечення функціонування компанії 

на основі логістичної концепції шляхом формування та впровадження 
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стратегічних напрямів удосконалення логістичних процесів для забезпечення 

покращення маркетингової діяльності компанії.  

Значущість виконаної роботи та висновки: ефективність наукових 

досліджень та практичних рекомендацій полягає у тому, що вони прийняті до 

розгляду компанією УВК Україна для впровадження в маркетингову 

діяльність підприємства з метою удосконалення логістичних процесів.  
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ВСТУП 

 

Обґрунтовуючи актуальність використання принципів і методів 

логістики в діяльності підприємства, слід врахувати кардинальні зміни, що 

відбулися в останні десятиріччя у сфері реалізації послуг. До них можна 

віднести: перетворення ринку продавця на ринок покупця, посилення 

конкурентної боротьби між суб’єктами господарювання, поступове 

поширення концепції маркетингу з її орієнтацією на споживача і як результат 

– зростання насиченості, широти, глибини послуг.  

Ускладнилося прогнозування попиту, зросли матеріальні запаси, 

збільшилися складські і транспортні витрати. Гостро постала проблема 

раціонального планування, оптимізації витрат підприємства. Виникла 

необхідність у посиленні координації між взаємопов’язаними видами 

діяльності, тобто організації управління єдиним потоковим процесом. 

Отже, вирішення проблем, що виникли останнім часом, пов’язуються з 

поширенням використання концепції логістики. 

Таким чином, сучасне зовнішнє середовище господарювання 

підприємств потребує адекватних підходів до управління діяльністю 

підприємства. 

 Слід зазначити, що за умов ринкової економіки кожне підприємство 

працює на ринку для споживача. Саме він своїми грошима оцінює результати 

господарювання підприємств, які конкурують із подібними чи не подібними 

до себе, змагаючись за споживача. Перемога в такій боротьбі визначається 

бажанням і можливостями пристосуватися до вимог і потреб ринку. 

 Сукупність прийомів і методів, конкретний інструментарій, який 

використовується підприємством для досягнення поставленої мети, вирішення 

відповідних завдань складають систему засобів маркетингу. До неї належать 

прийоми і методи планування продукції, визначення цін, використання 

товарних знаків, виробничих марок, розподілу, рекламування, аналізу 

маркетингової діяльності тощо. Саме використання цього інструментарію 
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дозволить підприємству зайняти свою нішу на ринку, бути 

конкурентоспроможним. 

Все це обумовлює актуальність роботи. 

Вагомий внесок в дослідження питань, пов’язаних з вдосконаленням 

логістичних  процесів підприємств внесли такі вітчизняні і зарубіжні вчені як 

Дж. Бернет, С. Моріарті, Л.А. Мороз, В.Л. Музикант, М.А. Окландер, І.І. 

Поліщук, У. Уеллс, С.В. Скибінський, Н.І. Чухрай. 

Проблемам управління маркетинговою діяльністю підприємств 

присвячено праці: С. Ілляшенка, Є.В. Ромата, Ф. Котлера та інших.  

 Метою дослідження є аналіз теоретичних аспектів та розробка 

практичних рекомендацій щодо удосконалення логістичних процесів в системі 

маркетингової діяльності підприємства, в тому разі на основі логістичної 

концепції.  

Для досягнення поставленої мети в роботі поставлено і вирішено 

наступні задачі: 

- розглянуто теоретичні аспекти  маркетингу  і логістики в діяльності 

підприємства; 

- оцінено та проаналізовано фінансове становище  компанії УКВ 

Україна; 

- проаналізовано основні аспекти управління маркетинговою 

діяльністю компанії УКВ Україна; 

- розроблено рекомендації щодо удосконалення логістичних процесів в 

системі маркетингової діяльності компанії УКВ Україна; 

- запропоновано механізм впровадження рекомендацій щодо 

оптимізації логістичних процесів в системі маркетингової діяльності 

підприємства та оцінено ефективність  запропонованих заходів. 

Об'єктом  роботи  є процеси управління маркетинговою та логістичною 

діяльністю компанії УКВ Україна. 
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Предметом  дослідження  є теоретичні положення та практичні аспекти 

управління логістичними процесами в системі маркетингової діяльності  

підприємства, яке працює на ринку логістичних послуг. 

Під час виконання роботи були використані загальнонаукові методи: 

метод аналізу, узагальнення, порівняння. 

 Розроблені пропозиції доцільно використовувати у маркетинговій 

діяльності підприємства.  
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ВИ СН ОВ КИ  

 

Дл я ро зв ин ен их  ри нк ов их  відн ос ин  ст аю ть  ак ту ал ьн им и пр оц ес и 

інт ег ра ції ма рк ет ин гу  і ло гіст ик и, що  ут во рю ют ь вз аємо дію дв ох  ко нц еп цій 

уп ра вл інн я.  

За тв ер дж ен а фо рм ул а «ма рк ет ин г фо рм ує по пи т, а ло гіст ик а йо го  

ре ал ізу є» вж е не  од но ра зо во  бу ла  ви ко ри ст ан а на  пр ак ти ці. Об 'єдн ан ня  вс іх 

ци х пр оц ес ів міст ит ь ве ли ки й ре зе рв  підв ищ ен ня  еф ек ти вн ос ті, ос кіль ки  

до зв ол яє за діят и вс і ка на ли  дл я ко нт ро лю  і ре ал іза ції ви ро бн ич ої і 

ма рк ет ин го во ї діял ьн ос ті. Вр ах ов ую чи  то й фа кт , що  од нією з ва жл ив их  ум ов  

підв ищ ен ня  ко нк ур ен то сп ро мо жн ос ті підп ри ємс тв  є на да нн я то ва рів 

сп ож ив ач ам  в по тр ібн і те рм іни , в по тр ібн ом у місц і і з мініма ль ни ми  

ви тр ат ам и, ст ан ов ит ьс я яс на  не об хідн іст ь  ло гіст ич но го  підх од у до  

уп ра вл інн я підп ри ємс тв ом .   

Ко мп ан ія УВ К Ук ра їна  є підп ри ємс тв ом  – оп ер ат ор ом  на  ри нк у 

ло гіст ич ни х по сл уг  і зд ат на  на да ва ти  св оїм сп ож ив ач ам  ма кс им ал ьн о по вн ий  

ко мп ле кс  по сл уг  за  до ст уп ни ми  ціна ми . Підп ри ємс тв о на да є ко мп ле кс ні 

ло гіст ич ні по сл уг и, зд ійс ню є ми тн е оф ор мл ен ня , уп ра вл інн я ла нц юг ам и 

по ст ав ок . 

 Ос но вн ою  ст ра те гічн ою  за да че ю ко мп ан ії УВ К Ук ра їна  є на ст уп на :  

за йн ят и по зи ції ліде ра  у га лу зі ло гіст ик и на  те ри то рії Ук ра їни .  

Ан ал ізу юч и ор га ніза ційн у ст ру кт ур у не об хідн о відз на чи ти , що   

ко мп ан ія УВ К Ук ра їна  відп ов іда є це нт ра лізо ва на  ст ру кт ур а уп ра вл інн я з 

ро зв ин ут им и фу нк ціон ал ьн им и підр оз діла ми .  

Ан ал із фіна нс ов ог о ст ан ов ищ а  ко мп ан ії УВ К Ук ра їна  до зв ол ив  зр об ит и 

ви сн ов ок  пр о те , що  хо ча  на  це й ча с ос но вн і по ка зн ик и діял ьн ос ті 
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підп ри ємс тв а зн ах од ят ьс я в ме жа х но рм , ал е по  ба га ть ом  з ни х існ ує 

те нд ен ція до  зн иж ен ня . По ка зн ик и пр иб ут ку  й ре нт аб ел ьн ос ті зб іль шу ют ьс я, 

це  вк аз ує на  зд ат ніст ь підп ри ємс тв а ро зв ив ат ис я, зб іль шу ва ти  зд ат ніст ь 

пл ат ит и по  св оїх об ов 'яз ка х. 

Сл ід підк ре сл ит и, що  ус пішн а діял ьн іст ь підп ри ємс тв а за ле жи ть  не  

тіль ки  від діял ьн ос ті са мо ї ко мп ан ії і її сп івр об ітн ик ів, ал е і від пр от иб ор ст ва  

ко мп ле кс ів ма рк ет ин гу , за ст ос ов ув ан их  різн им и підп ри ємс тв ам и, від 

те нд ен цій і по дій. Фа кт ор и, як і вп ли ва ют ь на  ри нк ов ий  ст ан  та  об ум ов лю ют ь 

ст ра те гію і та кт ик у ма рк ет ин гу  яв ля ют ь со бо ю ма рк ет ин го ве  се ре до ви ще . Як  

по ка за ли  ре зу ль та ти  ан ал ізу , ро зг ля ну ті чи нн ик и ма кр ос ер ед ов ищ а на да ют ь 

не га ти вн ий  вп ли в на  діял ьн іст ь підп ри ємс тв а, а  чи нн ик и мікр ос ер ед ов ищ а та  

вн ут рішн ьо го  середовища – позитивний.  

Серед принципів, на яких ґрунтується маркетингова діяльність компанії 

УВК Україна слід відзначити наступні: гнучкість в управлінні; мінімум 

неліквідних активів; індивідуальний підхід до клієнта; швидкість у прийнятті 

рішень.  

В сучасних умовах, які характеризуються жорсткою конкуренцією як з 

боку вітчизняних, так і іноземних компаній, перед компанією УВК Україна 

стоять наступні задачі. А саме: здійснення роботи щодо оптимізації складської 

діяльності; удосконалення системи управління маркетинговою діяльністю, 

зниженням витрат. Саме тут є резерв для підвищення ефективності діяльності 

суб’єкта господарювання. 

Розширення масштабів діяльності компанії УВК Україна призводить до 

зниження ефективності логістичних процесів в системі його маркетингової 

діяльності за рахунок складської складової, яка відграє значну роль у роботі 

сучасного підприємства. Ефективність складського господарства і розвинена 

інфраструктура безпосередньо впливає на успішну збутову політику 

підприємства та його конкурентоспроможність на ринку. 
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Тому перед підприємством постає задача створення нового логістичного 

центру, який забезпечить: стандартизацію транспортних та складських систем; 

автоматизацію завдань із переміщення логістичних продуктів; інформатизацію 

процесів прийняття рішень та інтеграцію інформаційних систем; координацію 

дій учасників дистрибуційних мереж. 

Запровадження нового логістичного центру змушує компанію  

УВК Україна активізувати комунікативну політику, що представляється 

доцільним завдяки  інтеграції елементів в єдину систему маркетингових 

комунікацій, та внесення коригуючих змін до плану маркетингу підприємства. 

Оцінка ефективності запропонованих заходів з врахуванням  специфіки 

роботи підприємства довела доцільність запровадження автоматизованого 

складського комплексу з терміном окупності 3 роки, що дозволить 

оптимізувати логістичні процеси в системі маркетингової діяльності  компанії 

УВК Україна. 
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